

„Sfânta Euharistie - lumina vieții creștine”
Concurs național de proiecte duhovnicești cu prilejul anului omagial euharistic

Eparhiile și protopopiatele din cuprinsul Patriarhiei Române vor transmite conceptul protopopiatelor/parohiilor din componență, vor organiza și vor susține etapa eparhială/la nivel de protopopiate.

Ori de câte ori va fi menționat concursul, eparhiile și protopopiatele vor fi prezentate ca parteneri ale Patriarhiei Române.

2.2. Centrul de Presă „Basilica”

Prin componentele sale, Centrul de Presă *Basilica* va asigura promovarea evenimentului, transmisiuni de la evenimentul organizat în data de 20 mai, transmiterea înregistrărilor realizate în eparhii pentru concursul „Sfânta Euharistie – lumina vieții creștine” și înregistrarea ceremoniei de premiere din 21 mai 2014. În realizarea acestui concurs, centrul va fi prezentat ca partener media al Sectorului teologic-educational.

Se va încerca, de asemenea, atragerea altor parteneri pentru a asigura desfășurarea în bune condiții a acestui eveniment.

IV. REZULTATE AȘTEPTATE ȘI IMPACTUL CONCURSULUI

Se preconizează participarea a aproximativ 100.000 de copii implicați în Programul catehetic „Hristos împărtășit copiilor”, la activități de ajutorare a semenilor aflați în suferință și la sensibilizarea opiniei publice față de aceste persoane, la întărirea dragostei față de Biserică și Liturghie, educarea copiilor în sensul respectării valorilor tradiționale și a afirmării propriei identități religioase.

V. EVALUAREA CONCURSULUI

Pe baza fișelor de evaluare completate de participanții la ceremonia de premiere din ziua de 21 mai 2014, Sectorul teologic-educational va întocmi până în data de **15 iunie 2014** un *Raport de evaluare a Concursului național de proiecte duhovnicești pentru educație misionar – filantropică „Sfânta Euharistie – lumina vieții creștine”*. Acesta va analiza modalitatea de promovare a evenimentului, instituțiile implicate și gradul de angajare, numărul de copii implicați în activități, impactul evenimentului asupra comunității locale, reflectarea evenimentului în presa locală și națională.

VIII. ANEXE

Anexa 1: Fișă de evaluare individuală

Eparhia

